

中运量 71 路将接驳虹桥枢纽站

新设 835 路公交接驳线路

青年报记者 刘晶晶

本报讯 乘坐中运量 71 路到虹桥火车站、虹桥机场,今后将有直通的接驳线。记者昨天了解到,中运量 71 路将设接驳公交新线,连通 71 路与虹桥交通枢纽,新线名为 835 路,计划下月内投入运营。

据介绍,自中运量 71 路开通以来,不少乘客都呼吁能开通到虹桥枢纽站的接驳线,以方便到虹桥乘坐火车和飞机的乘客。此次计划新辟的公交接驳线 835 路就顺应了乘客呼声。

该线为环路运营,长度达 8 公里,起点站设置在申昆路公交枢纽站,与中运量 71 路申昆路终点站同站。835 路从申昆路往虹桥交通枢纽站将设两个下客站,分别为虹桥高铁出发(南)2 号口和虹桥机场 2 号航站楼出发口。从虹桥交通枢纽站往申昆路公交枢纽站方向,除了在虹桥枢纽站接到下飞机、下火车客人之后,还将在回程设置申昆路申滨南路站、申昆路高虹路站三个站点,供上下客,最后抵达申昆路终点站,需前往市区的乘客可在此直接换乘中运量 71 路。835 接驳线路全线配备 4 辆公交车,10 至 15 分钟发一个班次,车辆为普通公交车。

据悉,从中运量终点申昆路站前往虹桥枢纽区域距离在 3 公里多,两点之间有条件开辟短驳线衔接。将来,中运量 71 路与虹桥枢纽连接起



中运量 71 路将接驳虹桥枢纽站。

青年报记者 施培琦 摄

来,游客就可以直接从虹桥火车站坐公交直达外滩,票价也只要 2 元。

据了解,未来的中运量 71 路将形成主线、支线、接驳线组成的配套系统。其中“主线”即中运量 71 路。“支线”是指能与 71 路中运量同站换乘的其他公交线,届时会考虑采用

“双开门”公交车。“接驳线”就是将于下月推出的 835 路。

此外,有关方面还计划实施线路优化措施,拟对 709 路进行走向调整,将该线路在中运量 71 路车站附近设站,此举将方便航华地区居民换乘 71 路。

你可能感兴趣的 闵行旅游购物节 多了“郊野范儿”

本报讯 记者 卢燕 从 9 月 11 日至 10 月 31 日,今年闵行的旅游购物节以“微旅游·慢生活——发现不一样的闵行”为主题,跨越了中秋、国庆双节。值得注意的是,闵行区围绕“生态宜居”建设的发展目标,新建了一批旅游景点和旅游商业综合设施,在服务于游客、服务于社区、服务于区域发展的同时,今年也纷纷推出各具特色的旅游节庆活动,例如,郊野公园的野味“食”足和国际艺术花展及艺术灯光节。

此外,今年还特别为不同年龄阶段、不同人群打造了三条微旅游线路,分别是围绕七宝老街、七宝万科和麦可将创意园区的“文化闵行之旅”,围绕星期八小镇、锦江乐园和上海航宇科普中心的“亲子闵行之旅”,围绕锦江乐园士林夜市、上海葡萄酒品鉴中心、十尚坊和虹桥天地的“美食闵行之旅”等,届时还会组织部分市民游客参与体验。

今年除区内 A 级景区门票全部半价外,仲盛世界商城、百联南方、凯德七宝、七宝宝龙城、鑫都商业广场等企业也会在节内纷纷推出周年庆促销打折活动,满足不同市民游客体验需求。

提醒

计算机与软件专业技术资格 今起报名

本报讯 记者 陈晓颖 记者从上海市职业能力考试院获悉,2017 年下半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试定于 11 月 11 日、12 日举行。8 月 15 日 10:00 到 8 月 31 日 16:00 报名。

据悉,凡遵守中华人民共和国宪法和各项法律,有志于从事计算机软件工作的人员,受学历、资历条件限制,只要达到相应的技术水平就可以报考相应的级别和专业可报名参加考试。

2017 年下半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试报名采用全国统一网上报名方式进行。应试人员在规定时间内登录中国计算机技术职业资格网进行网上报名,进入网页后点击主页左侧的计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试网上报名专栏的考生报名入口进行报名。应试人员报名时,请先选择单位或学校所在地为报考考区,并根据网上报名流程,如实填写、提交报考信息并上传照片,确认信息填写无误后进行网上缴费,逾期未办理网上缴费的,视作放弃报考资格。

据悉,计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试是国家人事部和信息产业部对全国计算机与软件专业技术人员进行的职业资格和专业技术资格认定。

参加这种考试并取得相应级别的资格证书,是各用人单位聘用计算机技术与软件专业工程师系列职务的前提。计算机软考,与会计、经济师、税务师、律师、建筑师资格考试一样,属于国家专业技术资格考试,并纳入全国专业技术人员职业资格证书制度统一规划。

高校开学日期临近 学生陆续开订火车票

大一新生可凭录取通知书购车票

青年报记者 刘春霞

本报讯 随着各高校开学日期的临近,很多大学生开始陆续预订返校火车票。铁路部门昨日提醒说,大学生可凭学生证及火车票学生优惠卡购买优惠火车票,而大一新生由于尚未办理有关证件,可使用录取通知书作为相关凭证。值得注意的是,大一新生购票时除了高校录取通知书外,还需带好身份证,到车站学生票专窗购买车票。

目前,学生火车票只涉及普通硬座票、普通硬卧票以及动车二等座。其中,硬座学生票优惠打 5 折,

硬卧学生票价是硬卧原价减去优惠的硬座票价部分,动车二等座学生票打 7.5 折。根据规定,大学生可凭学生证及火车票学生优惠卡购买优惠火车票,而大一新生由于尚未办理有关证件,可使用录取通知书作为相关凭证。值得注意的是,大一新生购票时除了高校录取通知书外,还需带好身份证,到车站学生票专窗购买车票。

根据学生票的相关要求,学生火车票的乘车时间限制为:暑假 6 月 1

日至 9 月 30 日,寒假 12 月 1 日至 3 月 31 日。购买学生票必须要符合以下条件:在国家教育主管部门批准有学历教育资格的普通大、专院校(含民办大学、军事院校),中等专业徐谈下、技工学校和初中、小学就读,没有工资收入的学生、研究生;家庭居住地和学校所在地不在同一城市;在优惠乘车区间之内,且优惠乘车区间限于家庭至院校(实习地点)之间;每年乘车次数限于四次单程,当年未使用的次数,不能留至下年使用。

临港 2017 年“教育惠民”将于 9 月 1 日启动申请

给予学区内孩子千元助学金和升学奖励

青年报资深记者 郭颖

本报讯 临港学区的孩子,可以获得千元助学金和升学奖励。南汇新城镇 2017 年教育惠民工程将于 9 月 1 日至 9 月 30 日提交申请。

据悉,为了贯彻落实《上海市人民政府关于深化完善“双特”政策支持临港地区新一轮发展的若干意见》精神,让群众更好地共享临港地区经济发展成果,南汇新城镇于 2016 年至 2018 年继续实施教育惠民工程。

根据《南汇新城镇关于推行民生奖励政策资格审核的实施办法(试行)》要求,临港 2017 年秋季入读幼儿园、小学、初中的学生可获 1000 元

助学金。2017 年考取高中(含中专、技校、职高)的应届生可获 1500 元升学奖励;考取大专、高职的应届生可获 1800 元升学奖励;考取大学的应届生可获 2000 元升学奖励;考取硕士研究生的应届生可获 3000 元升学奖励;考取博士研究生的应届生可获 5000 元升学奖励。

青年报记者留意到,获得奖励扶持的门槛并不高,只要截至 2017 年 9 月 30 日,户籍、实际居住均在本镇满一年以上;2016 年度无违法记录;家庭 2016 年度未欠交物业费;家庭 2016 年度无“三违”(违法用地、违法建筑、违规种养)及“五违”记录。

9 月 1 日至 9 月 30 日为个人申请时间。由学生及家长向户籍所在地

居村委提交申请材料。提交申请截止时间为 9 月 30 日 15:00。

按照临港规划的要求,每 50 万平方的住宅区都会配备相应的学校,能进入临港主城的学校都是比较好的。2015 年临港就引进了冰厂田滴水湖幼儿园、明珠临港小学(分部)和世外临港实验中学三所高质量的公办学校,再加上原有的上海中学东校(含初中、高中)、海音幼儿园(一级园)、临港第一小学(原工商外国语附小)和临港第一中学(原南汇一中临港分校)4 所公办学校,初步形成了比较优质的基础教育资源体系。

未来,临港还将继续增加优质的高中、初中、小学以及幼儿园。